

DOA.271-35/20

08.09.2020 rok

Odpowiedź na zapytanie

Dotyczy: zakup 43 laptopów w ramach projektu: „Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID-19”.

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści laptopy z matrycą 15,6” o rozdzielczości HD (1366x768px) z powłoką przeciwodblaskową?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści komputery z systemem Windows 10 Professional National Academic (EDU)?

Odpowiedź: Jest to dopuszczalne pod warunkiem oświadczenia Wykonawcy o właściwym użyciu oraz legalności wykorzystania licencji.

Czy Zamawiający zgodzi się na przesunięcie terminu realizacji zamówienia do 29.09?

Odpowiedź : Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

DYREKTOR
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie
w Łybieńku

mgr Wojciech Kwaśniewski

DOA.271-35/20

08.09.2020 rok

Odpowiedź na zapytanie

Dotyczy: zakup 43 laptopów w ramach projektu: „Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID-19”.

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści laptopy z pamięcią min. Ram 2400 MHz?

Odpowiedź: Jest to dopuszczalne.

DYREKTOR
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie
w Wągrowie

mgr Wojciech Kwaśniewski